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GEOMETRIA

e
Clotilde Castilho de Andrade

(Para o 3.° grdauw)

1) Apresentar 4 classe uma folha de papel:

— Teta folha custa $400. Qual sera o preco desta parte?
(Da metade, depois de dividida a folha, pela diagonal, em
dois triangulos).

— $200.

_ Por que custa $200°?

_ Porque é a metade da folha.

Repetir com outras folhas, suppondo pregos differentes.

9) Tomar nova folha, dividir o comprimento e a largura
em decimetros ou centimetros e quadricular a supertficie.

— Quantos centimetros quadrados ha na superficie deste
rectanguio ?

— 18.

Depois de dividir o rectangulo em dois triangulos.

— E neste triangulo?

— 9.

— E neste outro?

— 9.

— Por que ha 9 centimetros quadrados em cada triangulo?

— Porque cada triangulo é a metade do rectangulo e na
superficie do rectangulo ha 18.

— 216 —
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. — Porque o triangulo ¢ j metade dq
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, dividir por 2.
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- Escrever na lousa:

e 6 X 3

do rec

;-
IF
ot
S

v

4
.||I 'l
. ;

i T

Loy

Area —

e,

_— . ; ¥
S -
) L

.

e

, 2 e
& 5) Applicar a regra praticamen

Al
- I,
B

W B 5 | ~ | | O a S |
~de triangulos desenhados no chip e na lousa S

. Quando uma dificuldade nos pareca
soluvel, é de mau aviso insistirmos nela;
‘Enerva-se a nossa atencao, embota-se a
'??a;CUidade da nossa inteligencia, vergamos
130 peso de uma fadiga, cujo resultado nao
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‘8erd outro senao retardar a hora da solucao.



